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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, Em 08 DE JUNHO DE 2021. 

Aos 08 dias do mês de Junho do ano de 2021 (dois mil e vinte), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de 

Morais Pedro Alves Cabral Neto, Ausente os senhores Vereadores: 

Genilson Santana de Nogueira e Ronaldo Luciano da Costa. O 

Presidente declara aberta a sessão convidando o segundo secretário 

Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicações nº 035, 

036, 037, 038/2021; do Vereador Ronaldo Luciano da Costa. No 

Grande Expediente: Fez uso da palavra o senhor vereador Max Iran 

de Morais; cumprimentou o presidente, vereadores e funcionários da 

casa e internautas que assistem pelas redes sociais. Iniciou falando 

do ocorrido com machado que está internado que Deus restaure sua 

saúde e possa voltar suas atividades. Solicitou do Governo municipal 

mais atenção a respeito das estradas vicinais do município, pois já 

passou as chuvas e precisa fazer esse mapeamento, pois a Câmara 

merece respeito e os Requerimentos da casa precisam ser atendidos, 

lembrando que o seu mandato é do povo que cobra, e como Vereador 

o seu papel é representa-los, agradeceu a participação. Márcio 

Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores e 

telespectadores. Iniciou pedindo oração para o amigo Machado que 

está passando por um momento difícil. Parabenizou o gestor pela 

iniciativa das testagens para a COVID-19, no município ação muito 



importante, precisam se protegerem, pois está vindo mais uma onda 

e tem que estarem preparados para enfrenta-los. Sobre as estradas 

cobrou na sessão passada e precisam de respostas. Agradeceu a 

participação. Na Ordem do Dia: Foram para votação as matérias em 

pauta: Projeto de Lei nº 004/2021; dispõe sobre as Diretrizes para 

elaboração da Lei Orçamentária de 2022, do município de Felipe 

Guerra/RN, acompanhado dos Pareceres nº 022/2021CLJRF 

(Comissão de Legislação Justiça e Redação Final), e o nº 02/2021 

CFOFGF (Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização da 

Gestão Financeira), o mesmo foi para votação e aprovado por 

Vereadores presentes. Projeto de Lei nº 006/2021; dispõe sobre a 

denominação da Unidade Escolar X, do Sitio São Lourenço Felipe 

Guerra/RN, que passará a ser denominada de Unidade Escolar X 

Professor Antônio Amarildo de Souza, acompanhado do Parecer nº 

024/2021; foi para votação e aprovado por Vereadores presentes. As 

Indicações nº 034 e 039/2021; do Vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais, foram para votação e aprovadas por Vereadores presentes. 

Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações 

Pessoais: Fez uso da palavra os Vereadores: Genilson Santana de 

Nogueira, Márcio Rodrigo da Silva Morais e Marcos Aurélio Alves 

de Morais, como não havia mais nada para o momento a sessão foi 

encerrada. Eu________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 

sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 08 de junho de 2021. 

 

 


